

DOBROGEA JUNEA

POLITICĂ, ECONOMICĂ, LITERARĂ - INDEPENDENTA, ZILNICĂ

Director-Proprietar CONST. N. SARRY

DOBROGEA DOBROGENILOR

ABONAMENTE: CU SUPLEMENT CULTURAL... TELEFON: 273

Scrieri din Basarabia

Muzeul Național din Chișinău

Capitala Basarabiei, și printr-un mod din cele mai frumoase...

În zilele din acele zile și o joasă interesantă colecție de...

Pe lângă Basarabia, în regiunile din jurul ei...

Începutul studiilor de explorare arheologică...

Incidental dela liceul din Constanța

Din ilegalitate în ilegalitate

În dezvoltarea conflictului politic, școlarii prezintă...

Amintim că d. Negulescu a obținut raportul...

Ca rezultat, din perspectiva de Constanța...

În această privință putem să-luăm un exemplu...

ÎN JURUL ALEGERII CAMEREI DE COMERȚ

O lămurire

Pare-se că atitudinea actuală a acestui ziar față de d. George I. Georgescu...

De fapt — și cititorii „Dobrogei Junee” vor binevoi a o constata fără întârziere...

Am purtat, dar, atunci, război, nu atât pentru Georgescu, cât pentru prefectul...

Am purtat, dar, atunci, război, nu atât pentru Georgescu, cât pentru prefectul...

Cronica Tulcei

Joi a avut loc ședința de consiliu a Camerei agricole...

Cronica Siliștrei

An astăzi într-o ședință prezidențială...

Cronica Buzerului

Pe când începuse să se desfășoare...

UMBLĂ DUPĂ POTCOAVE

Un câștig pe semnificație, că aflăm din...

Incendii din port

Andrei Intrepreșcu de către scrierul...

Un scandal în lumea școlară

„Profesorii” sau apași? Agresiune în plină stradă...

La Adunarea, după încheierea ședinței...

I se pără d-ă „profesor” că grupul...

În această privință putem să-luăm un exemplu...

Agită, „dănații” că raportul asupra „profesorului”...

Anchetole noastre economice

Producția și prețurile în Dobrogea

Un fenomen domină actualmente situația economică din Dobrogea...

Acum, astăzi, care prinde în mintea noastră...

În esență, de cauze și efecte economice...

Cazurile acestui fenomen

Dura lex!...

Bandiți în Cadrițelor

Bandiți în Cadrițelor

O chestiune de umanitate

Care nu a avut ocazia să aibă la dispoziție...

În zilele noastre...

Camerele de muncă

Majoritatea medicilor din localitate...

NUMIRILE dela Camera de Comerț

Gălățenii protestează

Pe de o parte, pentru a se evita lăzării...

PROHODUL LUI GEORGESCU

Cine au fost NUMIȚI la Camera de Comerț din Constanța

Ceace am anunțat din timp se realizează...

Doctor VASILESCU



# BORVIZ DE BORSEC Regele apelor minerale naturale

## Miscare pentru administratori de plasa din județ

Patru administratori de plasa din județul nostru s'au prezentat astăzi la sediul directorului de plasa...

## Activitatea partului Constanta

- BOSIBI de VASE, CAMPIDOLU... ALBANO, par. Balta... MAID OF ATHENS, par. Otova...

## Targul cerealelor

Oborul de cereale Constanta. Cerealele sunt vandute la o bor pe ziua de 9 Septemb. a. c.

## SPECTACOLE

IN SPASITIII - A BOSIBI LA PARCUL ARENA GRAND... TARAS BULBA... CAPITAN KID...

## CROITORIA

Badea Constantinescu din Str. Rahova 5. Adece la comanda onor. clientelii sale...

## INȘTIINȚARE

Aduc pe acasă cale, care tine loc de invitație, la cunoștința ostarilor...

## INFORMATII

Atragem atențiunea tuturor alegătorilor din Camera de comerț și industrie...

De către un cunoscut om al regimului se pune în discuție problema primăriei de Constanța...

Am dat, în numărul nostru de alături, lista de comercianți, cari urmau a fi numiți ca membri ai Camerei de comerț...

Pe de altă parte, chiar ultima listă, așa cum a fost întocmită la prefectura județului...

Rezultatul acestui îndoit demers se va cunoaște într-o zi sau două.

D. Constantin N. Bura, din Eaigea, ne înștiințează că d-na s'a avut nici o poliță dată d-lui Nicolae...

Săpunem cele de mai sus cunoștinței autorităților locale și d-lui prefect al județului.

Inspectoratul general tehnic P. T. T. a luat dispozițiuni pentru așezarea cablului telegrafico-telefonic între Hârșova și Piuș-Petrii.

Congresul avocaților, intrând în ziua de 5 și 6 c. la Caranseba, a votat următoarea moțiune cu privire la legea pentru accelerarea judecării...

Congresul declară legea inaplicabilă, neaducând fără întrebare în acțiune.

Congresul însărcinează Cercul de studii cu, pe baza principiilor stabilite de congres să elaboreze un anteproiect de lege, care să îndrepte în direcția...

Președintele Comitetului de studii, d. Dr. Constantin N. Bura, are onor. încredințarea...

Congresul constă din membrii din județul nostru, prezentați în număr de 44 membri...

Vaporesc "Pădurea Mare" al serviciului nostru plasa...

Doctor VASILESCU Boala de Copii...

Cu vaporesc "Imparand Traian" al plasa...

Asociația cămințarilor bucurești din Constanța a donat prezidiu de cărți...

În revistele Anadichiei și Talcei...

O săptămână de fotbal, a Clubului Fotbal din Buzeni...

DE VÂNZARE TEREN ARABIL 10 ha. lângă Lazmahale...

Incepând de la vînzare 6 August a. c. MAGAZINUL ARVANITIS...

La Seminarul musulman de Medgidia sunt vacante 66 de burse...

IOAN I. MAȘCA AVOCAT Casimcea-Tulcea

Dr. ROSSETTI Consult: 8-10 și 2-3-6 p.m.

Doctor B. TATARSKI Inst. medic al Clinicii Universitare BOLI INTERNE

Gabinet Dentar d. M. DIMER

Analize de Urini și Sânge EXECUTĂ Laboratorul CALDERIMI

D-Pr. Dr. ELIZA I. ONEGROU Specializată în boli de femei și copii

Dr. L. ROSENBLATT Inst. medic al Clinicii Universitare

## MICA PUBLICITATE

De vânzare o casă cu trei camere, autousă...

Enciclopedie mare, 30 volume în perfect stare.

Mașină de scris cunoscută, cașt post.

10 hectare pământ arabil, în perfect stare.

De vânzare un corp de casă compus din: 3 camere...

Brodez prinser comest. Maria Constantinescu...

1000 m. p. chirghiol-sat, pe un din străzile principale...

Decar nou pentru 4 persoane cu cal și hamuri vinde...

Piumb cumpărăm ori ce cantitate. Tipografia "Dobrogea Jucă".

Servitoare cașt Colonel Dobrogeanu, Horia 3, la Luza Cazinoul.

In Anadichiei str. Stefan cel Mare 26 de vânzare imediat foarte convenabil...

Funcționar public dispunând de o jumătate de zi liberă...

Casa de vânzare valoie anuală 80.000 lei.

De vânzare un loc de casă lotul 41, carei 290 m. Constanța.

CASA BINE CONSTRUITĂ se vinde cu totul...

De închiriat imobil nou în Constanța...

AVIZ Se aduce la cunoștința Onor. Publicului...

Stuf și papura din Baita comunei Cochirleni

Mitu I. Tănase Comuna Cochirleni

BORSEC LA 1 TULIE S'A DESCHIS gazele naturale și mineralizate... BORSEC

SOCIETATEA DE TRANSPORT CONSTANTA Piata Independenței 19, Constanța Singură Agenție autorizată pentru Dobrogea...

La "RULETA" MAGASIN DE ÎNCĂLȚĂMINTE Constanța - Str. Carol I Na. 45 T. NOVAC

Tigle De cea mai bună calitate Sistem MARSILIA PUSCHILA din CERNAVOADA

Intrebuințați Lama "Pierre" Cea mai bună lamă de ras SOLINGEN

"PAUL GARNIER" PARIS Merlaub OCHELARI

EXTREM de IMPORTANT D. Dobrescu-Silistra Str. Carol No. 9

Leasornicaria Șapira Constanța (Casă proprie) Str. Carol 22

LA MOBILA ELEGANTA APOSTOL ȚALAVUTI CONȘTANȚA - Str. Carol No. 133

Constanța - București! Postal Restaurant din timpul războiului...